
Студія онлайн-освіти EdEra — українська EdTech-компанія, що створює онлайн-
продукти: курси, інтерактивні підручники, освітні блоги та спецпроєкти. EdEra
має власний R&D-юніт, продакшн повного циклу та натхненну команду в Києві,
а в Берліні — технологічний стартап та унікальну LMS.

Копірайтер/-ка
Копірайтер/-ка в EdEra — найкреативніша людина відділу комунікацій, яка тримає руку на
пульсі всіх трендів та ламає стереотипи про освітні тексти.

Що потрібно робити:
— Писати тексти різних форматів, які хочеться зашерити: від лонгріда до рекламного

слогану;
— Генерувати креативні ідей та презентувати їх команді/партнерам;
— Брати участь у командних брейнштормах — наполягти і переконувати, якщо ідея

дійсно - топ!
— Співпрацювати з дизайнерами/моушндизайнерами: підбірати референси, ставити

зрозумілі ТЗ.

Що ми очікуємо від тебе?
— Досвід роботи від 2 років та портфоліо з найкращими текстами різних форматів;
— Розуміння сфери та трендів EdTech або велике бажання розібратися (ми

допоможемо!!);
— Розуміння принципів просування бренду та комунікаційних кампаній;
— Грамотна українська (ні мовним кліше, так лексичним викрутасам);
— Енергійність та запал в роботі.

Перевагою буде:
— Досвід роботи в креативних/комунікаційних агенціях або медіа;
— Фізичне перебування в м. Київ та можливість періодично відвідувати офіс (1-2 рази

на тиждень).

Що ми пропонуємо?
— Роботу над проєктами, що дійсно впливають і прокачують українську освіту;
— Досвід реалізації різних комунікаційних проєктів з різними стейкхолдерами

(держава, го, бізнес);
— Взаємодію з міжнародними стартапами, організаціями та бізнесами;

широке коло знайомств у громадському секторі, бізнесі та держсекторі;
— Роботу в професійній команді з понад 40 людей та внутрішнє навчання;
— Повну зайнятість;
— Можливість працювати як в офісі, так і віддалено;
— Заробітну плату за результатами співбесіди та її прозоре майбутнє зростання на

основі досягнень.

Про EdEra
EdEra — українська студія онлайн-освіти з 9-річним досвідом розробки комплексних
освітніх матеріалів (проведення досліджень, створення концепцій, освітнього продакшену,
запуску комунікаційних кампаній, розміщення та підтримки курсів на онлайн-платформі
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EdEra).

 Сайт: https://www.ed-era.com

Наша студія реалізувала понад 130 освітніх проєктів для понад 2 000 000 користувачів.
Зокрема, ми створили курси підвищення кваліфікації спеціалістів на державному рівні,
продукти для корпоративного навчання, соціальні освітні проєкти для громадян, проєкти
для шкільної освіти та підготовки до ЗНО.

Серед партнерів студії: Міністерство освіти і науки України, Міністерство цифрової
трансформації України, Genesis, Київстар, Lenovo, Viber, Координатор проєктів ОБСЄ в
Україні, Програма розвитку ООН в Україні, Kyiv School of Economics, VoxUkraine, UNICEF,
British Council, Hacken, Освіторія та інші.

Контакти
Надсилай своє CV/Портфоліо та короткий супровідний лист із темою листа «Хочу до відділу
комунікацій!» на пошту talents@ed-era.com

Подавайся! Сміливі завжди мають щастя!
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